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Представници богословских школа Српске
Православне Цркве учествовали су на научној
конференцији у Кузбаској богословији

 Сектор за информисање ОСЦП-а, 05.05.2026. У Кузбаској богословији у Новокузњецку 28. и
29. априла 2026. године одржана је IX сверуска научно-практична конференција са
међународним учешћем „Хришћанско сведочење: историја и савременост“. Форумом су
председавали митрополит кемеровски и прокопјевски Аристарх и ректор Кузбаске богословије,
јереј Андреј Мојаренко, а међу бројним учесницима и гостима били су и представници
богословских школа Српске Православне Цркве. 

 Богословску школу у Сремским Карловцима представљали су ректор ове образовне установе,
протојереј Јован Милановић, који је одржао предавање на тему „Значај проучавања богословља
Светог Григорија Паламе у савременим околностима“, као и професор Б. Грујичић са темом
„Суштина и чиниоци аутокефалије према професору Сергеју Викторовичу Троицком“. 



 Са Цетињске богословије (Црна Гора) на конференцији су учествовали ректор богословске школе
протојереј Благоје Рајковић са рефератом „Мисионарска и просветитељска служба митрополита
Амфилохија (Радовића) у Црној Гори“, као и професор А. Мишченко са рефератом на тему
„Очување вере у Албанији после 1945. године“. 

 На конференцији је излагао и доцент Папског Латеранског универзитета, професор Више
богословске школе „Марија Царица Апостола“ (Санкт Петербург), свештеник Маријано Хосе
Седано Сијера, са рефератом „Рат и мир: праведни рат или ненаоружани и разоружани мир?“ 

 Сарадник Секретаријата за међуправославне односе ОСЦП, доцент катедре за црквену историју
Московске духовне академије А. Ј. Хошев представио је реферат „Миротворна делатност Руске
Православне Цркве у годинама грађанског рата у Босни и Херцеговини 1992–1995.“ 

 Као гости, форум су посетили студенти Санктпетербуршке духовне академије из Српске
Православне Цркве М. Димковић и В. Шолаја, као и представници Фонда за подршку хришћанској
култури и наслеђу. 
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